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爽やかな風が心地良い季節になりました。園庭や園内では楽しいリズム遊びの音楽と共に、はりきって運

動遊びをする子ども達の元気な声が聞こえています。今月は、皆が楽しみにしている運動会があります。子

ども達は新しいクラスにも慣れて、仲間と一緒に走ったり踊ったり楽しんで活動しています。毎日の保育の

中で行っている運動遊びをアレンジして競技に取り入れたりしています。時には負けて悔しい思いをするこ

ともありますが、出来るようになったこと、友達と力を合わせて出来たことが自信に繋がるように、クラス

担任が思考を凝らしていますので、楽しみにしていてください。

戸外では、日増しに木々の緑も濃くなり、子ども達は自然の中で草花や虫を観察し触れ合いながら、楽し

そうに活動しています。

気温差が激しい日もあって服装にも悩むところですが、気温、湿度、天候、活動内容に応じて着衣を調節

出来るように着替えの確認、補充等のご協力をお願いします。

〇 ３日（水） 身体測定・避難訓練（近火想定・園庭へ避難） 月刊絵本配付

〇 ４日（木） 誕生会

〇１０日（水） 運動会総練習① （第１部予定）

〇１１日（木） 運動会総練習② （第２部予定）

〇２０日（土） 第１１回 運動会 ☆第１部☆ 8：45 ～ りす組・うさぎ組・ぱんだ組

☆第２部☆ 10：40 ～ きりん組・ぞう組

※運動会のプログラムと詳しいご案内は、総練習後にお渡しします。

〇２４日（水） ピパのこくらぶ ～ 新聞紙あそびをしましょう

〇２６日（金） 運動会・予備日 ～ 20 日が悪天候の場合

〇２９日（月） 北都プロレスとの交流 10:00～10:45 選手の皆さんと交流します。トレーニングも頑張れるかな？

〇３０日（火） 地域住民との集い 10:00～11:00 旭東町内会の方をお招きしてうさぎ組中心に交流をします。

今年も各クラスで園庭畑とプランターに野菜を植えました。植えてから「芽が出た？」「大きくなったかな？」

と収穫を楽しみにしながら、水やり、草取りなどをして生育観察をしています。収穫した野菜は、園で食べた

り、豆は節分の豆まきに使えるように、少し残してみようかな？と考えています。

降園時などに野菜の生育ぶりをお子さんと一緒に観察して、一緒に楽しんでいただけると嬉しいです。

＜熱中症対策について＞

園内、保育室や交流ホールは冷房が付いています。暑くなりましたら快適な温度の中での活動を心がけ、水分

をこまめにとれる様にしながら過ごします。しかし、乳幼児は体温調節機能が未発達の為、汗をかきにくい場合

は体内の熱がこもりやすく体温が上昇してしまいます。大人に比べると熱中症になりやすいので、発熱や体調不

良の場合には、早めにお知らせをさせて頂く事もあります。

寝ている間に熱中症にかかることもありますので、ご家庭で朝、食欲がない等、心配な事がありましたら登園

時に必ず保育士にお知らせください。

「早寝、早起き、しっかり栄養」を心掛けて暑さに負けない身体を作ることも心掛けたいですね。

園外での活動につきましては、環境省から発表されている「暑さ指数」をもとに活動を行っていきます。


